

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Název veřejné zakázky:	Vybavení centrálního urgentního příjmu Pardubické nemocnice – ZDRAVOTNICKÝ NÁBYTEK
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Předmět veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Zadavatel:	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo zadavatele:	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO:	27520536

V Praze dne 13. 1. 2023

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Ve specifikacích položek 361703, 361705, 361706, 361790, 361794, 361795, 361796, 361797, 361799 je uvedena výška skříní 1800 mm. Bude zadavatel akceptovat i výšku skříní 1750 mm (dle standardu výrobce)?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že bude tolerovat +/- 5 % v rámci všech uvedených rozměrů v rámci zadávací dokumentace.

Dotaz 2:

K položkám 361702, 363020, 395430, 399014, 420023a a 420023b, 363020, které jsou v soupisu dodávek nelze dohledat žádné podrobné specifikace ani výkresy.

Mohl by zadavatel doplnit tyto specifikace a výkresy?

Odpověď:

Zadavatel uvádí specifikaci:

361702 skříň na podložní mísy a moč. lahve
Příloha č. 2 - Materiály a zpracování nerezového nábytku
1-dvěřové provedení
6x police přestavitelná, nosnost police min. 40 kg

363020 sestava skříňová - policová, uzamykatelná

Příloha č. 3 – Nábytek (pracovní linky, kuchyňské linky, kancelářský nábytek)

Technická specifikace

sestava skříňová - policová, uzamykatelná
každá skříň s pěti policemi, přestavitelnými
skříňe uzamykatelné

- 395430 židle pro operátora otočná, výškově zdvihatelná
antistatické provedení
s nosností 150 kg garantovanou výrobcem
pohodlný vysoký sedák Ø 400 mm
plynový zdvih s manuálním ovládáním
sedák - nosná část určena pro vysoké zatížení
čalounění kvalitní středně tvrdá PUR pěna s dlouhodobou odolností proti slehnutí, vysoká
min.7 cm, celočalouněná - čalounění koženka
podnož - 5i-ramenný kovový nosný kříž
pogumovaná kolečka o pr. min. 50 mm
- 399014 zástěna skládací pojízdná
mobilní skládací zástěna
zástěna tvořena deskovými segmenty
(délka po roztažení min. 2,2 m, výška cca 1,85 m)
stabilní mobilní podvozek zabírající co nejméně prostoru
pojezdová kolečka odpružená s obousměrnou brzdou
zafixování v potřebné poloze
plastová výplň z vysoce lisovaného laminátu s jádrem z extrudované polystyrénové pěny
s vysokým stupněm nehořlavosti
hygienicky udržovatelná (omyvatelné, dezinfikovatelné)
možnost výběru barevného provedení dle vzorníku barev výrobce
- 420023 pult sádrovací umělý kámen, dřez umělý kámen, dolní+horní skříňky
Příloha č. 3 – Nábytek (pracovní linky, kuchyňské linky, kancelářský nábytek)
Technická specifikace
deska pracovní cca 1800 mm, umělý kámen
dolní skříňky:
skříňka pro dřez š. 900 mm vč. dřezu, dřez cca 700x400 mm, umělý kámen
odkalovač
skříňka 3-zásuvková š. 900 mm
horní skříňky policové dvířkové
1800/350/600 mm

Dotaz 3:

Ve specifikacích položek 420023a a 420023b je uvedeno u separátoru sádry „provedení nerez“. Bude zadavatel akceptovat i provedení z pevného stabilního plastu?

Odpověď:

Zadavatel bude akceptovat provedení z pevného stabilního plastu.

Dotaz 4:

Ve specifikacích trezorů je uvedeno „mechanický kombinační zámek v kombinaci s klíčovým zámkem“.

Bude zadavatel akceptovat i provedení pouze s klíčovým zámkem?

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat i provedení pouze s klíčovým zámkem.

Dotaz 5:

Ve specifikacích trezorů je uvedeno „EU norma EN 1143 - 1“. Výrobce dodává standardně trezory dle normy VDMA 24992 a tyto trezory jsou běžně dodávány do nemocnic k úschově opiátů a obdobyňch léků.

Bude zadavatel akceptovat u trezorů i provedení dle Německé normy VDMA 24992?

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat u trezorů i provedení dle Německé normy VDMA 24992.

Dotaz 6:

U sestavy 420031 je navržen trezor 27 litrů do vrchní závěsné skřínky a u sestavy 420006 je navržen trezor dokonce 50 litrů do vrchní závěsné skřínky. Bohužel neexistuje trezor v požadované třídě, který by se rozměrově či váhově vešel do těchto skříněk. Bude zadavatel akceptovat trezory do vrchních závěsných skříněk o objemu 14 – 17 litrů?

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat trezory do vrchních závěsných skříněk o objemu 14 – 17 litrů.

Dotaz 7:

U sestavy 460260 je navržen trezor 50 litrů do vysoké ISO skříně ve vrchní části. Vzhledem ke hmotnosti cca 130 kg je nutné ho umístit na podlahu skříně. Tím se změní uspořádání skříně – výsuvné moduly budou posunuty nahoru nad trezor. Bude zadavatel akceptovat nové uspořádání skříně včetně změny umístění trezoru?

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat nové uspořádání skříně včetně změny umístění trezoru.

Dotaz 8:

U sestavy 420002 je navržená vysoká chladnička se skleněnými dveřmi, což je nepraktické vzhledem k tomu, že ostatní chladničky jsou vestavěné se dvířky v barvě skříněové sestavy. Bude zadavatel akceptovat nahrazení této chladničky chladničkou s kovovými dvířky v barvě skříněové sestavy?

Odpověď:

Uvažujte lednici prosklenou volně stojící. Zadavatel trvá na původním znění.

Dotaz 9: U sestavy 420093 je navržená podstavná mraznička s bílými dveřmi, což je nepraktické vzhledem k tomu, že ostatní chladničky a mrazničky jsou vestavěné s dvířky v barvě skříněové sestavy. Bude zadavatel akceptovat nahrazení této mrazničky mrazničkou s kovovými dvířky v barvě skříněové sestavy?

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat nahrazení mrazničky u sestavy 420093 mrazničkou s kovovými dvířky v barvě skříněové sestavy.

Dotaz 10:

U sestav, kde se vyskytují chladničky a mrazničky a zároveň je zde stolní deska o hloubce 600 mm, Je problém tyto přístroje s nuceným oběhem umístit tak, aby byly v jedné rovině s ostatními skřínkami. Bude zadavatel akceptovat zvětšení hloubky stolní desky na 650mm, případně 700 mm??

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat zvětšení hloubky stolní desky až na 650 mm, případně až na 700 mm.

Dotaz 11:

U sestav kovového nábytku nejsou specifikovány barvy corianových desek. Pokud zadavatel předpokládá barevné provedení těchto desek obdobné jako corianové desky ostatních linek, máme následující dotazy:

Bude zadavatel akceptovat jako ekvivalent barvy RAL 7006 barvu corian“ ATHENA GRAY“ ?

Bude zadavatel akceptovat jako ekvivalent barvy RAL 9003 barvu corian“ CAMEO WHITE“ ?

Pokud mají být corianové stolní desky v jiné barvě, mohl by zadavatel doplnit specifikaci barvy těchto desek?

Odpověď:

Odstíny Corianu „Athena grey“ a „Cameo white“ jsou oba akceptovatelné.

ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÉHO VYSVĚTLENÍ PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK. NOVĚ STANOVENÁ LHŮTA JE DO 17. 2. 2023 DO 10:00 HODIN. OSTATNÍ INFORMACE ZŮSTÁVAJÍ NEZMĚNĚNY.

S pozdravem,

.....

Mgr. Kateřina Koláčková